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І. Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 
Думка  
 
Ми провели аудиторську перевірку фінансових звітів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ", що складається з Балансу (Звіту про фінансовий 
стан на 31 грудня 2021 р.), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2021 рік, Звіту про рух 
грошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік, Звіту про власний капітал за 2021 рік, Приміток до річної 
фінансової звітності за 2021 рік. 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий 
стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ 
ТЕХНОЛОГІЇ " (далі – Товариство) на 31 грудня 2021 р., її фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ) та 
відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999р. 
№ 996-XIV, щодо складання фінансової звітності. 
 
Основа для думки  
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з 
цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми 
є незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ та вимог визначених чинним законодавством України, зокрема, Законами "Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 16.07.1999р. № 996-XIV, "Про акціонерні товариства" від 
17.09.2008р. № 514-VI.  
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки.  
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Ключові питання аудиту 
 
Ключові питання аудиту - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого 
аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової 
звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо думки щодо 
цих питань. 
Ми виконали обов’язки, що описані в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого 
звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь 
на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в 
тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначених нижче питань, служать основою для 
висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається. 
Станом на 31.12.2021 "Інша поточна дебіторська заборгованість" представлена в Балансі у сумі 5389 тис. грн., що 
складає 10,7% від загальної вартості активів. Згідно Примітки 5.6, Товариство вважає, що кредитний ризик щодо 
вищевказаної дебіторської заборгованості значно не збільшився у 2021 році, у зв’язку з тим, що Товариство не 
виявило значних змін, згідно з невичерпним переліком відомостей, що можуть виявитись доречними для 
оцінювання змін у кредитному ризику. Управлінський персонал визначив оціночний резерв під очікувані кредитні 
збитки у сумі 261 тис. грн. Зменшення дебіторської заборгованості відносно всієї сумі дебіторської заборгованості 
складає 4,8%, тому управлінський персонал визначив його як несуттєвий для впливу на фінансову звітність. Від 
загальної вартості активів оціночний резерв під очікувані кредитні збитки складає 0,52%. 
Аудиторські процедури щодо цього ключового питання аудиту. 
Ми провели оцінку припущень, використаних керівництвом. На підставі отриманих доказів ми знаходимо 
судження керівництва, які використані в моделі оцінки резервів під очікувані кредитні збитки при існуючому 
використанні, прийнятними та відповідними. Ми вважаємо, що припущення, використані керівництвом, 
знаходяться в межах допустимого діапазону та визначеної суттєвості. 

 
Інша інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї, за 2021 рік  
 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату цього звіту 
аудитора, складається з інформації, яка міститься в Річному звіті емітента цінних паперів за 2021 рік, складеного 
згідно вимог Закону України  "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" від 23.02.2006р. № 3480-IV, але 
не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї.  
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким 
рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з вищевказаною іншою 
інформацією, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою 
звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що 
містить суттєве викривлення.  
Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми дійшли 
би висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не 
виявили фактів суттєвої невідповідності та викривлень, які б необхідно було включити до звіту. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 
фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно 
до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування Товариства. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
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скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 

помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю Товариства; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 
доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, яка може викликати значні 
сумніви щодо можливості Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми 
доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму 
звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Товариство 
припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а 
також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб 
досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тих, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про 
запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні етичні 
вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних 
заходів. 
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми 
визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є 
ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 
наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 
ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

 
На основі виконаних процедур, відповідно Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової 
звітності учасників ринку капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 
комісія з цінних паперів та фондового ринку, ми розкриваємо наступну інформацію щодо ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ" 
 
Вступний параграф 
 
1) повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або учасника 
ринків капіталу та організованих товарних ринків): 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ"  
2) думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником ринків капіталу та 
організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності 
станом на дату аудиту або огляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст 
структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/36390: 
Інформація про кінцевих бенефіціарних власників та структуру власності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ" станом на 31.12.2021р., 
розкрита в повному обсязі, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури 
власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/36390.  
Інформація про учасників, пов’язаних осіб та кінцевих бенефіціарних власників  Товариства розкрита в розділі 1 та 
п.8.2 розділу 8 Приміток до річної фінансової звітності. 
3) інформація про те, чи є суб'єкт господарювання: контролером/учасником небанківської фінансової групи; 
підприємством, що становить суспільний інтерес: 
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ" не 
є контролером/учасником небанківської фінансової групи та не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 
4) інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із зазначенням 
найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі наявності): 
У Товариства відсутні материнські/дочірні компанії. 
5) думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених нормативно-правовим 
актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період (перший квартал, перше півріччя, дев'ять 
місяців та рік) (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків): 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ"  
не є професійним учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків. 
 
Вимоги до інформації щодо емітентів цінних паперів (крім цінних паперів ІСІ) 
 
Думка аудитора, щодо:  
 
1) відповідності розміру статутного капіталу установчим документам або інформації з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 
Відповідно до Статуту Товариства в останній редакції, статутний капітал становить 50 000 000,00 грн. (п’ятдесят 
мільйонів грн. 00 коп.) та поділяється на  50000000 (п’ятдесят мільйонів) штук акцій номінальною вартістю   одна 
гривня. За звітний період розмір статутного капіталу не змінювався. 
Дані фінансової звітності щодо розміру статутного капіталу  відповідають даним установчих документів та 
інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань. 
11) повноти та достовірності розкриття інформації щодо складу і структури фінансових інвестицій: 
 Фінансових інвестицій станом на 01.01.2021 та на 31.12.2021 року – немає. 
12) інформації про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність юридичної 
особи у майбутньому, та оцінку ступеня їх впливу: 
В результаті виконаних нами процедур після дати балансу, ми не виявили ніяких важливих чи істотних подій, які 
можуть впливати на економічні рішення користувачів та мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства, та 
які б потребували коригування фінансових звітів та/або додаткового розкриття інформації. 
Незважаючи на те, що економіка України визнана ринковою, вона продовжує демонструвати деякі особливості, які 
більшою мірою властиві економіці, що розвивається. Такі особливості включають, але не обмежуються, низьким 
рівнем ліквідності на ринках капіталу, відносно високим рівнем інфляції. Стабільність економіки України в 
значній мірі залежатиме від політики та дій уряду, спрямованих на реформування адміністративної та правової 
систем, а також економіки в цілому. Як наслідок, операціям в Україні властиві ризики не типові для країн із 
розвинутою економікою. На українську економіку впливають ринкові коливання та зниження темпів економічного 
розвитку у світовій економіці. Очікувана світова фінансова криза може призвести до зниження валового 
внутрішнього продукту, нестабільності на ринках капіталу, суттєвого погіршення ліквідності в банківському 
секторі та ускладнення умов кредитування в Україні. 
В той час як керівництво вважає, що воно вживає усіх необхідних заходів для підтримки економічної стабільності 
Товариства в умовах, що склалися, але подальше погіршення ситуації може мати негативний вплив на результати 
та фінансовий стан Товариства, який неможливо визначити на цей момент. 
 
Вимоги до інформації щодо дотримання норм законодавства 
 
Інформація про підсумки перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства за 
результатами фінансового року, підготовлені ревізійною комісією (ревізором), надання якої передбачено 
частиною четвертою статті 75 Закону України "Про акціонерні товариства" (для акціонерних товариств): 
За результатами перевірки фінансово господарської діяльності Товариства за 2021рік, ревізором Товариства 
зроблено висновок щодо достовірності даних відображених в фінансової звітності та ефективності внутрішнього 
контролю запровадженого директором Товариства.  
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ІІІ. Основні відомості про Товариство 
 

Найменування юридичної особи, у тому числі 
скорочене (за наявності) 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ  "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ"  
(ПРАТ "ФК "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ") 

Організаційно-правова форма АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
Ідентифікаційний код юридичної особи 34513446 

Місцезнаходження юридичної особи Україна, 49000, Дніпропетровська обл.,  
м. Дніпро, вул. Воскресенська, буд. 30 

Дата та номер запису в Єдиному державному 
реєстрі про проведення державної реєстрації 
юридичної особи – у разі, коли державна 
реєстрація юридичної особи була проведена після 
набрання чинності Законом України "Про 
державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних 
осіб-підприємців" 

Дата запису: 26.07.2006  
Номер запису: 12241020000028373 

Види діяльності 

64.92 Інші види кредитування (основний).  
64.91 Фінансовий лізинг;  
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування 
та пенсійного забезпечення). 

Ліцензія на професійну діяльність  Ліцензія на надання послуг з фінансового лізингу, 
розпорядження Нацкомфінпослуг від 01.06.2017 № 2235, 
безстрокова;  
Ліцензія на надання послуг з факторингу, розпорядження 
Нацкомфінпослуг від 01.06.2017 № 2235, безстрокова;  
Ліцензія на надання гарантій та поручительств, 
розпорядження Нацкомфінпослуг від 01.06.2017 № 2235, 
безстрокова;  
Ліцензія на надання коштів у позику, в тому числі і на 
умовах фінансового кредиту, розпорядження 
Нацкомфінпослуг від 01.06.2017 № 2235, безстрокова;  
Ліцензія на переказ коштів у національній валюті без 
відкриття рахунків № 14 від 08.08.2014, видана 
Національним банком України, безстрокова; 
Дозвіл внутрішньодержавній небанківській платіжній 
системі на здійснення розрахунків за угодами щодо цінних 
паперів від 07.02.2012 № 68-116/205-1355, виданий 
Національним банком України, безстроковий. 

Керівник Товариства Гуржий Наталія Анатоліївна 
 

IV. Основні відомості про аудиторську фірму: 
 

Найменування юридичної особи, у тому числі 
скорочене (за наявності) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ФОРУМ" (ТОВ АФ "ФОРУМ") 

Організаційно-правова форма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
Ідентифікаційний код юридичної особи 23070374 

Місцезнаходження юридичної особи Україна, 50002, Дніпропетровська обл., 
м. Кривий Ріг, вул. Кобилянського, буд. 219 

web-site:  www.af-forum.com 
Дата державної реєстрації, дата та номер запису в 
Єдиному державному реєстрі про включення до 
Єдиного державного реєстру відомостей про 
юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація 
юридичної особи була проведена до набрання 
чинності Законом України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців" 

Дата державної реєстрації: 05.06.1995 
Дата запису: 13.10.2004 
Номер запису: 12041200000000051 

Види діяльності 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 
консультування з питань оподаткування (основний) 

Реєстр аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності (номер реєстрації 0733) 

Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності" 
 
Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов'язковий аудит фінансової звітності" 

Інформація про проходження перевірки системи 
контролю якості аудиторських послуг 

Рішення Аудиторської палати України про проходження 
перевірки системи контролю якості аудиторських послуг № 
43/7 від 17.07.2020р. 

Керівник Товариства Кругла Надія Миколаївна 
Номер, дата видачі сертифіката аудитора Сертифікат аудитора Серія А № 002254 від 24.05.1995р. 
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V. Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

 
Дата та номер договору на проведення аудиту:  Договір № DAP-OA-020101 від 01.02.2022р. 
Дата початку проведення аудиту:    10.02.2022р. 
Дата закінчення проведення аудиту:    23.02.2022р.  
Звітний період, за який проведено аудит:   з 01.01.2021р. по 31.12.2021р. 

 
VI. Додатки 

 
Фінансова звітність Товариства, а саме: 
1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2021 року; 
2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2021 рік; 
3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік; 
4. Звіт про власний капітал за 2021 рік; 
5. Примітки до фінансової звітності за 2021 рік. 

 

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є: 

Генеральний директор ТОВ АФ "ФОРУМ" Кругла Н.М. 
 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  та суб’єктів  
аудиторської діяльності 101132) 

 
 
______________ 

 
м. Кривий  Ріг, Україна 
 
Дата складання звіту: 23.02.2022р.  


